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COMUNE DI BRUSNENGO 

 

PROVINCIA DI  BIELLA 
_____________ 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.22 
 

OGGETTO: NOMINA COMMISSIONE PER L’AGGIORNAMENTO 
DELL’ELENCO DEI GIUDICI POPOLARI, LEGGE 278/1951, ART. 13. 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventisette del mese di giugno alle ore ventuno e minuti zero nella 
sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, 
si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, Previa 
l’osservazione di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi convocati i 
Consiglieri Comunali. 
All’appello risultano: 

 
Cognome e Nome Presente 

  
1. BERTOLINO FABRIZIO - Presidente Sì 
2. FIORA LUDOVICO - Assessore Sì 
3. RAMON VERA - Assessore Sì 
4. CASANOVA FABRIZIO - Consigliere Sì 
5. DE ROCCO ROBERTO - Consigliere Sì 
6. SCHIESARO GIULIA - Consigliere Sì 
7. POVERELLO PAOLO ALESSANDRO CARLO - Consigliere Giust. 
8. ZAMPERONE SARAH - Consigliere Sì 
9. RAGGIO ALESSANDRO - Consigliere Sì 
10. BERTOCCO MATTEO - Consigliere Sì 
11. CORDERO CORRADO - Consigliere Sì 
  

Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 
 
 
Assiste all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale Sig. Dott. SPEZZI LETIZIA 
ANTONELLA, il quale provvede alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero 
degli intervenuti, il Sig. BERTOLINO FABRIZIO, Presidente, assume la presidenza e dichiara 
aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Premesso che in data 8 e 9 giugno 2024 si sono svolte le consultazioni per l’elezione diretta del 
Sindaco e del Consiglio comunale; 

Visto il verbale delle operazioni dell’adunanza dei presidenti di sezione del 10 giugno 2024 dal 
quale risulta la proclamazione alla carica di Sindaco del Bertolino Fabrizio, nonché la 
proclamazione degli eletti alla carica di Consigliere comunale; 

Dato atto che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, è già 
stata accertata l’assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto 
Sindaco; 

Richiamato l’art. 13 della legge 10 aprile 1951, n. 287, modificata dalla legge 5 maggio 1952, n. 
405 e legge 27 dicembre 1956, n. 1441, recanti norme sul “Riordinamento dei giudizi di assise” e 
preso atto che lo stesso articolo prevede che in ogni Comune sono formati, a cura di una 
Commissione composta dal Sindaco o da un suo delegato, che la presiede, e da due Consiglieri 
comunali, due distinti elenchi dei cittadini in possesso dei requisiti per l’esercizio delle funzioni di 
Giudice Popolare nelle Corti di Assise e nelle Corti di Assise di Appello; 

Ritenuto in seguito alla rinnovazione del Consiglio Comunale avvenuta con le elezioni del 8 e 9 
giugno 2024 di procedere alla nomina dei due Consiglieri Comunali che, unitamente al Sindaco o al 
suo rappresentante, comporranno la predetta Commissione; 

Preso atto che la votazione avviene per schede segrete, con il controllo degli scrutatori individuati 
dal Presidente: sig. Cordero Corrado, sig.ra Zamperone Sarah, sig.ra Schiesaro Giulia. 

Distribuite le schede, raccolte e fatto lo spoglio sotto il controllo dei premessi scrutatori, il risultato 
della votazione è il seguente:  

- Poverello Paolo Alessandro Carlo n. 5 

 - Cordero Corrado n. 3 

Visto il parere di regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D..LGS. 18 agosto 
2000, n. 267; 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Vista la proposta di deliberazione, relativa all’oggetto, formulata dal Sindaco e dallo stesso 
illustrata. 
 
Con voti favorevoli unanimi resi in forma palese dai presenti; 

 

https://www.luigifadda.it/delibera-convalida-eletti/
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DELIBERA 
 
Di nominare membri della Commissione comunale per la formazione e l’aggiornamento degli Albi 
dei Giudici popolari delle Corti di assise e delle Corti di assise d’appello, presieduta dal Sindaco, 
con facoltà di farsi rappresentare, i Signori Consiglieri: 
 

 
- Poverello Paolo Alessandro Carlo n. 5 

- Corrado Cordero n. 3 

 
Successivamente  
 
stante l'urgenza, il Consiglio Comunale con voti favorevoli unanimi  dichiara il presente atto 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'articolo 134 comma 4 del d.lgs. 267/2000. 
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Letto, approvato sottoscritto. 

 

IL Presidente 
Firmato digitalmente 

BERTOLINO FABRIZIO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

SPEZZI LETIZIA ANTONELLA 

 
 


